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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 15/04/2016 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Parecer da 

Comissão Especial destinada a dar parecer sobre denúncia contra a Senhora 

Presidente da República por crime de responsabilidade, oferecida pelos Senhores 

Hélio Pereira Bicudo, Miguel Reale Junior e Janaina Conceição Paschoal, pela 

admissibilidade jurídica e política da acusação e pela consequente autorização para 

instauração, pelo Senado Federal, de processo por crime de responsabilidade. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Esclarecimentos ao Plenário sobre 

inscrição de Deputados para uso da palavra. 

JHC (PSB, AL) - Questão de ordem quanto à possibilidade de permuta entre 

Parlamentares inscritos para uso da palavra e quanto à perda de oportunidade em 

caso de ausência no momento da chamada para a tribuna. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

Jhc. 

MAJOR OLIMPIO (SD, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à possibilidade agregação de tempo de Liderança ao tempo 

definido pela Mesa para cada orador inscrito para uso da palavra. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Major Olimpio. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à possibilidade de soma de tempo de Liderança ao tempo 

total de cada legenda. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Afonso Florence. 
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LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

recebimento de discurso do orador dado como lido. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Luiz Carlos Hauly. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. MIGUEL REALE JUNIOR, autor da 

denúncia. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Pedido ao Plenário de respeito aos 

oradores e de observância de silêncio durante os discursos. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE - Pela ordem) - Questionamento à Presidência 

quanto à presença de Parlamentares junto ao orador na tribuna. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado José Guimarães. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto à concessão de uso da palavra a Líderes. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Pauderney Avelino. 

Uso da palavra durante o debate o Sr. Ministro JOSÉ EDUARDO CARDOZO, 

Advogado-Geral da União, em defesa da Presidente da República, Dilma Rousseff. 

PRESIDENTE  (Eduardo Cunha) - Esclarecimentos sobre a discussão da 

matéria.  

JHC (PSB, AL) - Questão de ordem sobre a disponibilização da lista de 

oradores inscritos no portal da Câmara dos Deputados. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à questão de ordem do Deputado 

JHC. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado ZÉ 

GERALDO (PT, PA). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado LUIZ SÉRGIO (PT, RJ). 
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Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

WEVERTON ROCHA (PDT, MA). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

AUGUSTO COUTINHO (SD, PE). 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Sugestão à Presidência 

de procedimento para a concessão do uso da palavra a Líderes partidários. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Pauderney Avelino.  

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Discordância da sugestão do 

Deputado Pauderney Avelino.  

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Reclamação contra ofensas ao Partido dos 

Trabalhadores proferidas por orador. Solicitação à Presidência de concessão do uso 

da palavra para contestação.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Maria do Rosário.  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado IVAN 

VALENTE (PSOL, SP). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado  

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado DIEGO 

GARCIA (PHS, PR).  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

PAULO FOLETTO (PSB, ES). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado ALEX 

MANENTE (PPS, SP). 
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Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RONALDO NOGUEIRA (Bloco/PTB, RS).  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

DILCEU SPERAFICO (Bloco/PP, PR).  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RENATO MOLLING (Bloco/PP, 

RS). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado  

TAKAYAMA (Bloco/PSC, PR). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento das inscrições individuais 

para discussão da matéria. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

o número de Deputados inscritos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Chico Alencar. 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PMDB, os Srs. 

Deputados LEONARDO PICCIANI (Bloco/PMDB, RJ), LELO COIMBRA 

(Bloco/PMDB, ES), OSMAR SERRAGLIO (Bloco/PMDB, PR), SORAYA SANTOS 

(Bloco/PMDB, RJ), MANOEL JUNIOR (Bloco/PMDB, PB). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado  JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

BRUNO COVAS (PSDB, SP). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

EVANDRO GUSSI (PV, SP). 
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Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

JOAQUIM PASSARINHO (Bloco/PSD, PA). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados THIAGO PEIXOTO 

(Bloco/PSD, GO), JÚLIO CESAR (Bloco/PSD, PI). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ALTINEU CÔRTES (Bloco/PMDB, RJ). 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PT, os Srs. Deputados 

AFONSO FLORENCE (PT, BA), PAULO TEIXEIRA (PT, SP), BENEDITA DA SILVA 

(PT, RJ), JOÃO DANIEL (PT, SE), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usou da palavra o Sr. Deputado JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), Relator 

da matéria, para esclarecimentos a Deputado do PT sobre o parecer pela 

admissibilidade do processo de impeachment.  

 

V - ENCERRAMENTO 


